



Product name - Waterproof digital clinical thermometer

Cod: TER167

Regulations: The products defined as medical devices are compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017



Italiano

Descrizione

Termometro clinico digitale impermeabile con visore LCD.

Caratteristiche tecniche

Tempo di misurazione: 60 s. Range: 32–42 °C (90–108 °F).

Precisione: $\pm 0,1$ °C ($\pm 0,2$ °F). Dimensioni: 122 × 18 × 10 mm.

Peso: 10 g. Avvisatore acustico: 10 s. Batteria: LR41; durata: 200 h. Componenti: astuccio cartoncino, astuccio plastica (polistirolo), corpo ABS, display LCD.

Istruzioni

Uso previsto: misurazione della temperatura corporea per via orale, ascellare o rettale. Accendere il dispositivo, posizionare la sonda



(or orale/ascellare/rettale), attendere il segnale acustico (~60 s) e leggere il valore. Pulire la sonda con disinfettante delicato; evitare immersione completa. Sostituire la batteria LR41 quando scarica.

English

Description

Waterproof digital clinical thermometer with LCD display.

Technical specifications

Measuring time: 60 s. Range: 32–42 °C (90–108 °F). Accuracy: ± 0.1 °C (± 0.2 °F). Dimensions: 122 × 18 × 10 mm. Weight: 10 g. Audible alarm: 10 s. Battery: LR41; life: 200 h. Components: carton box, plastic case (polystyrene), ABS body, LCD display.

Instructions

Intended use: measurement of body temperature (oral, axillary or rectal). Switch on, place the probe, wait for the beep (~60 s) and read the value. Clean the probe with mild disinfectant; avoid full immersion. Replace LR41 battery when depleted.

Français

Description

Thermomètre clinique numérique étanche avec écran LCD.

Caractéristiques techniques

Temps de mesure : 60 s. Plage : 32–42 °C (90–108 °F). Précision : $\pm 0,1$ °C ($\pm 0,2$ °F). Dimensions : 122 × 18 × 10 mm. Poids : 10 g. Signal sonore : 10 s. Pile : LR41 ; autonomie : 200 h. Composants : boîte carton, étui plastique (polystyrène), corps en ABS, écran LCD.

Instructions

Usage prévu : mesure de la température corporelle (orale, axillaire ou rectale). Allumer, positionner la sonde, attendre le bip (~60 s) et lire la valeur. Nettoyer la sonde avec un désinfectant doux ; éviter l'immersion. Remplacer la pile LR41 si nécessaire.

Deutsch

Beschreibung

Wasserdichtes digitales Fieberthermometer mit LCD-Anzeige.

Technische Merkmale

Messzeit: 60 s. Messbereich: 32–42 °C (90–108 °F). Genauigkeit: $\pm 0,1$ °C ($\pm 0,2$ °F). Abmessungen: 122 × 18 × 10 mm. Gewicht: 10 g. Akustischer Alarm: 10 s. Batterie: LR41; Lebensdauer: 200 h. Komponenten: Kartonverpackung, Kunststoffetui (Polystyrol), ABS-Gehäuse, LCD-Anzeige.



Gebrauchsanweisung

Bestimmungsgemäßer Gebrauch: Messung der Körpertemperatur (oral, axillär oder rektal). Einschalten, Sonde positionieren, auf den Signalton (~60 s) warten und den Wert ablesen. Sonde mit mildem Desinfektionsmittel reinigen; nicht vollständig eintauchen. LR41-Batterie bei Bedarf ersetzen.

Español

Descripción

Termómetro clínico digital impermeable con pantalla LCD.

Características técnicas

Tiempo de medición: 60 s. Rango: 32–42 °C (90–108 °F).
Exactitud: $\pm 0,1$ °C ($\pm 0,2$ °F). Dimensiones: 122 × 18 × 10 mm.
Peso: 10 g. Alarma acústica: 10 s. Batería: LR41; duración: 200 h.
Componentes: caja de cartón, estuche de plástico (poliestireno), cuerpo ABS, pantalla LCD.

Instrucciones

Uso previsto: medición de la temperatura corporal (oral, axilar o rectal). Encender, colocar la sonda, esperar el pitido (~60 s) y leer el valor. Limpiar la sonda con desinfectante suave; evitar la inmersión completa. Sustituir la pila LR41 cuando sea necesario.